

УТВЕРЖДАЮ
Президент Общероссийской
общественной организации
«Федерация хоккея с мячом России»



Б.И.Скрынник
Марта 2014 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Российского студенческого
Спортивного союза



О.В.Матыцин
Марта 2014 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Красноярской краевой
Федерация хоккея с мячом

И.А.Бондаренко
Март 2014 г.

УТВЕРЖДАЮ
Ректор
Сибирского Федерального
Университета

Е.А.Ваганов
Март 2014 г.

**Положение
о проведении Чемпионата
Российского студенческого спортивного союза
по хоккею с мячом
на призы Сибирского Федерального университета**

(номер - код вида спорта: 1400004511Я)

I.Общие положения

Чемпионат Российского студенческого спортивного союза (далее - Чемпионат РССС) по хоккею с мячом на призы Сибирского Федерального университета (далее СФУ) 2014 года (далее Соревнования) проводится с целью развития и популяризации хоккея с мячом в Российской Федерации.

Задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда и популяризация хоккея с мячом;
- привлечение к систематическим занятиям хоккеем с мячом широких масс учащейся молодежи;
- выявление сильнейших команд высших учебных заведений России по хоккею с мячом;

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и представителей команд на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Чемпионат РССС проводится в г. Красноярске с 18 по 21 апреля 2014 года, в том числе день приезда 18 апреля, день отъезда 21 апреля.

III.Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют:

Российский студенческий спортивный союз (далее - РССС)

Федерация хоккея с мячом России (далее ФХМР).

Красноярская краевая общественная организация «Федерация хоккея с мячом» (далее - ККОО «Федерация хоккея с мячом»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК), утвержденную президиумом ККОО «Федерация хоккея с мячом».

IV.Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортсооружениях Красноярского края, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивных сооружений к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований, прием и размещение участников, представителей и судей, организацию

медицинского обслуживания и соблюдения безопасности возлагается на органы управления физической культуры и спорта территорий, принимающих соревнования.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований, который представляется в ГСК.

Страхование участников может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

V. Программа соревнований

18 апреля – день приезда команд, работа комиссии по допуску.

19 – 20 апреля – игры Чемпионата РССС.

21 апреля – отъезд команд.

Соревнования проводятся по действующим правилам мини - хоккея с мячом, утвержденным ФИБ.

Время матча – 80 минут (2 тайма по 20 минут каждый), перерыв между таймами 10 минут.

В заявочный список на участие в соревнованиях разрешено включать до 15 хоккеистов. Состав команды: 5 полевых игроков + 1 вратарь.

VI. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются студенты не старше 27 лет (на 1 января 2014г.), имеющие соответствующую спортивную подготовку и допуск врача.

Состав команды 17 человек, в том числе 15 игроков 1 тренер 1 представитель.

VII. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются:

- студенты и аспиранты дневной формы обучения образовательных учреждений высшего профессионального образования;
- выпускники высших учебных заведений, получившие диплом государственного образца в 2013 году.

Возраст игроков не должен превышать 27 лет на 1 января 2014 года.

К участию в соревнованиях допускаются команды ВУЗов Российской Федерации.

Команды принимающие участие в соревнованиях обязаны за десять дней до начала соревнований подтвердить участие, отправив предварительную заявку по факсу 8(391)-2646974.

В мандатную комиссию представляются следующие документы:

- заявочный лист по установленной форме (приложение № 1), отпечатанный на принтере в 2-х экземплярах, заверенный командирующей организацией и врачом, скреплённый печатями указанных организаций;
- договор (оригинал) о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев во время проведения спортивного мероприятия;
- студенческий билет, зачетная книжка (с отметкой дневного отделения), или заверенная копия диплома об окончании ВУЗа в 2014г.

VIII. Условия подведения итогов

При проведении игр места команд определяются по сумме очков, набранных командами во всех встречах.

За выигрыш начисляется 3 очка, ничью-1 очко, проигрыш-0 очков.

Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков во всех встречах. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая:

- лучшие показатели игр(ы) между собой (количество очков, разница забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- наибольшее количество побед во всех встречах;
- лучшая разница забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшее количество мячей, забитых во всех встречах;
- при равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

В стыковых играх при ничейном результате для определения победителя пробиваются разными игроками ,буллиты . Сначала из трёх ударов. Если эта серия не выявит победителя, далее удары пробиваются по очереди до первого преимущества одной из команд.

Если в соревнованиях заявились 8 команд, то команды делятся на две группы; игры в которых пройдут по круговой системе, затем команды занявшие 4 места в подгруппах разыгрывают 7-8 место, команды занявшие 3 места разыгрывают 5-6 место, команды занявшие 2 места в подгруппах разыгрывают 3-4 место, команды занявшие 1 место в подгруппах играют в финале соревнований за 1 место.

За нарушение правил, игроки команд могут быть удалены на 2 или 4 минут.

IX. Награждение победителей и призёров

По итогам соревнований команда, занявшая 1 место, награждается Кубком и грамотой, игроки команды награждаются грамотами, медалями и призами.

Команды, занявшие 2-3 места, награждаются грамотами. Игроки команд награждаются грамотами и медалями.

Лучшие игроки соревнований по линиям (вратарь, защитник, разыгрывающий, нападающий, бомбардир) награждаются памятными знаками с символикой соревнований, ценными призами.

Команды, не попавшие в призёры, награждаются памятными грамотами участников соревнований.

X. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, суточные, страхование), несут командинирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата работы судейской коллегии и комендантской бригад, транспортные услуги, организация работы скорой помощи в ходе проведения соревнований , несет МАОУДОД «СДЮСШОР «Енисей»

Организационные расходы работа ведущего , проживание, питание , организация выездного питания, участникам соревнований ,награждение победителей и призеров Кубком , медалями, грамотами, , несёт Сибирский Федеральный Университет.

Расходы связанные с награждением команд победителей и призеров (призы) несет ФХМР.

Расходы связанные с награждением в номинации лучшие, несет ККОО «Федерация хоккея с мячом».